

体博会中国(临沂)体育用品城专场商贸洽谈会举行

临沂体育制造企业为何被高看一眼?

□ 本报记者 王建

5月24日上午,体博会中国(临沂)体育用品城专场商贸洽谈会在上海国家会展中心举行,吸引了国内知名体育企业以及国内知名体育品牌的供应商、销售商、代理商和采购商积极参与。

本届体博会共有七场商贸洽谈会,中国(临沂)体育用品城专场商贸洽谈会是唯一一场由地方唱主角的。不仅如此,据中国(临沂)体育用品城总经理王乐栋介绍,临沂体育用品企业在体博会上总被高看一眼,“在哪个展位都会受到热情接待,不仅能签下订单,拿货还能更便宜。”

法网抽签

男单半决赛或迎“费纳决”

据新华社巴黎5月23日电 2019年法国网球公开赛23日举行了正赛抽签仪式。冲击第12座“火枪手杯”的纳达尔与瑞士天王费德勒同处男单下半区,有望半决赛相遇。女单16号种子、中国选手王蔷首轮就将面对队友郑赛赛。

法国两届奥运会柔道金牌得主里内担任抽签嘉宾。上周末赢得第9个罗马大师赛冠军的纳达尔前两轮对手均为资格赛选手,第三轮有可能碰上比利时名将戈芬,从4/4区突围之前遭遇的劲敌包括日本名将锦织圭以及俄罗斯人梅德韦杰夫。2015年后首次重返罗兰·加洛斯的费德勒首轮将迎来意大利选手索内瓦,前进路上的潜在对手包括施瓦茨曼或去年赛事“黑马”切基纳托。赶赴与纳达尔的半决赛之前,费天王有可能在3/4区遭遇希腊新星西西帕斯的强劲挑战。

中国队共有五人凭借世界排名直接进入围女单正赛。王蔷与郑赛赛首轮上演“金花德比”,获胜方能一路打进16强,隔网相对的很有可能是哈勒普。张帅首战面对资格赛选手,朱琳的对手是罗马尼亚选手贝古。王雅繁与捷克姑娘冯德劳绍娃交锋,如晋级第二轮恐遭遇科贝尔。

临沂体育制造企业在体博会上为何被高看一眼?这源于临沂蓬勃发展的体育产业。1986年,临沂市成立第一家文体市场,当时经营体育用品的商户只有三五家。2007年,文体市场搬迁到临沂小商品城,经营户达到二三十户,形成了体育用品区。随后经过两次改造,升级为集生产、销售与研发于一体的中国(临沂)体育用品城。

“中国(临沂)体育用品城是全国第一个体育用品专业市场,也是目前全国唯一的以体育用品为经营主体的现代化综合产业园区,被授予全国体育用品采购基地、山东省体育产业示范单位称号,年交易额突破60亿元,从业人员5000多人。”王乐栋介绍说,“全国参展商都看

了中国(临沂)体育用品城影响力,知道通过用品城可以将产品卖到全国各地,因此特别看中我们。”

一大批体育制造企业从中国(临沂)体育用品城诞生并不断发展壮大,走向了全国甚至世界。在这个过程中,临沂体育制造业与体博会结下了深厚的渊源。“中国(临沂)体育用品城的大部分企业都是我们的会员,他们从企业刚成立的时候就开始参加体博会,是和体博会共同成长起来的。”中国体育用品业联合会副秘书长侯秋玲表示,临沂体育制造企业借助体博会平台宣传了形象,通过产品推介与全国经销商、代理商达成了合作意向,实现了供需双方的对接,取得了良好效果。

去年体博会,临沂市举办了商贸对接会,在此基础上,今年升级为专场商贸洽谈会。“今年体博会临沂前来参展的企业更多,体育用品更加丰富,商贸洽谈也更具规模。”侯秋玲评价说。

从商贸对接会到专场商贸洽谈会,升级表现在何处?王乐栋说:“参加的企业和人员更多了,国内知名品牌几乎都来了,中国(临沂)体育用品城的业户既可以引进知名的品牌,也可以把自己的优质产品推介出去。”要做到这一点,离不开政府的大力支持。“在今年体博会筹备期间,临沂市就与体博会组委会提前对接,积极筹备,共同策划了这次专场商贸洽谈会。”侯秋玲介绍说。

(本报上海5月24日电)



□新华社发
5月23日,中国女排队员曾春蕾庆祝比赛胜利。
当日,在2019年世界女排联赛中,中国队以3比1战胜多米尼加队。

泰山队四大外援三个被传将离队

流言满天飞,千万别当真

□ 本报记者 王磊

“山东鲁能外援大市场开放了?”前些日子,鲁能泰山队的外援频频与国外球队传出各种传闻,从格德斯租借回巴甲,到吉尔提前解约回巴甲,再到佩莱被罗马队盯上,4个外援中3个传出即将离队。

值得一提的是,这些转会消息都是“进口货”,消息源都来自国外的媒体。比如报道格德斯、吉尔回巴甲消息的是巴西媒体《兰斯》、《环球体育》,ESPN巴西版等;报道罗马队希望引进佩莱消息的则是意大利媒体《足球市场》……当然,这些媒体在转会板块的可信度,的确考验着国人的智商。

从泰山队3大外援的转会传闻来看,主要围绕球员现在的处境、球员合同即将到期以及欧洲五大联赛结束即将进入转会窗口期来做文章,很多人乍一看都会信以为真。

球员处境不佳

球员合同即将到期

吉尔的情况,与格德斯不同。坐稳主力的巴

西前国脚中卫,将面临年底合同到期的问题。到底是续约,还是回归巴甲,吉尔本人在接受采访时也没有表态,毕竟这还要看泰山队方面的意思。于是乎,巴西媒体抓住“机会”,不断爆出吉尔即将回归巴甲的消息,最近更有媒体直接报道了吉尔与泰山队协议提前半年回国的消息。对于吉尔的情况,泰山队也有明确表态,“外媒报道不实”。此外,从报道内容也可以看出问题来,“巴甲球队希望免费得到吉尔,同时又希望泰山队提前支付吉尔的工资”。泰山队不傻,为什么要做赔了夫人又折兵的事呢?在泰山队顺利挺进亚冠淘汰赛的情况下,吉尔显得更加不可或缺,因此提前放人几乎没有可能。

窗口期传闻目标

佩莱的情况,与格德斯、吉尔都不同。佩莱刚刚续约,合同要到2020年底才结束。他的传闻源于欧洲五大联赛临近尾声,各支球队都已经为新赛季作考虑。意甲劲旅罗马队最为现实,他们的主力中锋哲科将在赛季结束后离队,因

而必须提前寻找可以引进的替代者,前意大利国脚佩莱便进入了他们的视野。

罗马队想要是一方面,能不能得到是另一方面。佩莱目前是泰山队的战术核心人物。本赛季双线作战,佩莱已经打入惊人的16球,场均进球数超过1球。如此情况下,泰山队根本不会放走佩莱。此外,在国外的媒体报道中,佩莱的年薪高达1500万欧元,罗马队根本无力承担。迫不得已,意大利媒体只能用“意甲情怀”劝服34岁的佩莱回归。

窗口期的到来,不只是泰山队的外援被爆出离队,也有欧美外援与泰山队产生传闻,比如近日,英超前锋本特克就与泰山队产生了传闻,但是在佩莱主力位置稳固的情况下,泰山队买个本特克过来踢预备队?

对于外界盛传泰山队外援离队的消息,球迷们倒是看得开,“毕竟二次转会窗口期即将开启,每年都有这样的操作,我们已经习惯了”,“泰山队的外援都有传闻,说明球队的实力得到了国际的认可,好事啊。”

责任编辑 刘君

连载

电话:(0531)85193407 Email:liujun@dzwww.com

跟随圣人去游历春秋——

孔子大历史

□ 李 硕

《孔子家语》说:“孔子年十九,娶于宋之亓官氏。”这未必是事实。作者大概觉得孔子祖上是宋国公室,再回宋国娶个老婆,亲上加亲挺好的。

但当时的礼俗是“同姓不婚”。只要是商人之后,包括宋国的所有宗室成员,族姓都是“子”。孔子家出自宋国公子,族姓也是子,他不大可能娶同姓。

再者,孔子当时还不发达,没出国机会,也办不起跨国婚姻。孔子晚年身份高了,周游列国曾到过宋国,当地人没欢迎他,过得很凄凉。如果老丈人家在宋国,应该不大会出现这局面。

孔子这个夫人,可能还是他母亲家的老亲戚在颜家庄那个范围内给物色的,不是贵族出身,所以一辈子没名气。结婚第二年,夫人给孔子生了个儿子,叫孔鲤,字伯鱼。

这个名字的来源,据说是当时鲁国国君昭公,给孔子送了条鲤鱼祝贺。这也有点抬高孔子。连不知名的阳虎都公然说孔子不够“士”的资格,国君怎么能知道他呢?

也有人说是,鲁昭公送给季氏家的鲤鱼,季氏又转送了孔子。这倒有可能。因为这时孔子在季氏家里打工,当小职员,老板家送份礼物,也在情理之中。大管家派人把礼物送来,顺口再说一句,“别看就条鲤鱼,可是咱老爷昨天陪国君

钓的!”

孔子20岁到30岁之间,日子过得还不富裕。《史记》说,孔子这时给季氏家族当小职员一“史”,在某个封邑里面工作,负责向老百姓征收粮食,登记入账,把仓库和账目搞得清清楚楚;还管过饲养牲畜的事,畜群增殖很快。干的都是最基本的家政管理工作,但他很负责。

这时季氏的族长是季平子。他是季武子的孙子,名叫季孙意如,父亲去世得早,孔子17岁那年,老季武子死去,年轻的季平子就直接继承爷爷的爵位和职务了。那时鲁国还没有各级地方政府,全国基本被季孙、叔孙、孟孙三家瓜分了。这三家的主子,派些大大小小的管家管理各地封邑,负责收税,处理老百姓的诉讼等工作,和后来的地方政府功能类似。

为什么在季孙氏家里干?具体原因我们不知道。孔子父亲是孟孙家老部下,他在孟孙家找个饭碗,按理说更顺理成章。但当时季氏在鲁国权力最大,占的地盘最多,大概在他那里找工作更容易,就连阳虎也是在季孙家干,跟孔子一样,从低级小吏干起。

贵族出身的人,从在摇篮里开始,听到的都是自己祖先横戈立马、建功立业的英雄故事,到受教育、学文化的少年时代,学的也是周人灭商,占领中原的大历史和激情洋溢的史诗。对他们来说,“未来”就是马鸣萧萧,旌旗飘扬的沙场,或

者举止文雅的外交场合。孔子少年时没有这种经历,但他还是农家孩子时看到的贵族,都是乘着骏马轻车驰逐郊野,路过贵族的宅院,里面也是丝竹悠扬,酒肉飘香。如今他的现实,离那些印象都太远。

《史记》接着说,孔子小职员的工作干得不错,就当上了“司空”。司空是什么官?

按汉朝人的说法是很大的官。那时在鲁国,最大的官是司徒,相当于国务总理,主管财政和人事,然后是司马,相当于国防部长司空,工业与建设部长司寇,主管治安和司法。这几个人就是卿,鲁国的权力核心。

在鲁国的寡头共和制游戏规则里面,这几个位都是三桓各家世袭。季孙家世代当司徒,叔孙家世代当司马,孟孙家世代当司空,还有一个三桓之外的臧孙家,世代当司寇。要这么讲,孔子这一步升得太快了,让人难以置信。

20世纪70年代,从湖北睡虎地挖出了秦简,才知道不是这样。原来司马、司空、司寇这类官,不是中央才有,下面各级贵族的采邑里也都有,工作性质都差不多,所以名字一样。在秦简里,监督一群犯干活的小工头,就是司空;负责乡里治安的就是司寇。国家级的为了表示区别,就在前面加个“大”字,大司马、大司空、大司寇。



一场步兵班战术的完美演绎——

六号哨位

□ 王 昆

白天睡不着,夜里不敢睡,张延景很快把烟抽完了。就写信给家里,让家里给他邮寄了十条佳丽烟。6月初,连队电台通知张延景的烟到了,沈长庚告诉他一定要等到天黑再去取。但烟瘾来了就眼冒泪花的张延景哪里能等得到,沈长庚刚落音,他就冒着炮火冲下阵地拿回了烟。战斗是残酷的,等待战斗是焦躁无聊的,对于张延景来说,吸烟成了他最大的消遣。

战场上接到的家信,对于吴冬梅来说,让他无比伤心,母亲在心里说她病得很重,还写道:

……每当黄昏或天明的时候,我总是盼望你能一下回到家里来。可是,你每次都没来,后来你来信说要去打仗了,我曾担心过,但想到,你既然是为保卫咱们的祖国去战斗,就要打出个样子来,绝不能给我们丢脸。说句狠心的话,如果你在战斗中有个三长两短,只要是值得,我们会想得开的,你要好好打仗……

每一次读信,吴冬梅都饱含热泪,最后他向沈长庚递交了血书:“让我上战场,就算战死,我也要战死疆场!”

对于吴冬梅,沈长庚一直有种特别的愧疚,作战命令下达的第三天,连队开始组织所属人员预防疟疾、传染性疫病类别的药物,实在忙不过来,就通知九班出一个公差和文书一起到营部领取

药剂。通知到沈长庚的时候,吴冬梅正好在跟前,就对沈长庚说:“班长,这个活让我去吧,我那个老乡,我想去看看。”沈长庚说可以,但必须跟着文书去跟着文书回。吴冬梅是答应了,但到了晚上十二点还没有回来,沈长庚开始以为是物资太多可能要反复很多趟去取,直到凌晨2:00,忐忑不安的沈长庚打电话到连部,才知道文书早回来了。沈长庚将电话打到营部,找到吴冬梅,命令他立即返回。吴冬梅3点多返回时,沈长庚还没有睡觉,但由于是一个排住在一起,沈长庚想着第二天出操后再和吴冬梅谈这个非常严肃的事情。

第二天一早出操,值班的沈长庚早早到了院子里,但是集合时,沈长庚在队伍里怎么也看不到吴冬梅下来。沈长庚问张延景吴冬梅去哪了,张延景说喊了他,但是他说昨天晚上出公差了。沈长庚一听这简直是胡扯八道,转身冲到二楼宿舍,一把抓起吴冬梅的被子,抡起就是一腰带。吴冬梅蹦跳着被打了回来,委屈地看着沈长庚,沈长庚指着他说:“按照战时纪律,你是要被关禁闭的!今天我打了你,算便宜你了!”

眼前,看到吴冬梅的痛苦眼神,想想自己探家返回时母亲送到站台的情景,沈长庚只能拍拍他的肩头:“兄弟,你是个男人,也是个军人,再大的困难,也要坚持住……”

但陈贵福收到的回信,则带给他无比的斗志。指导员的一通思想工作感染了女孩,女孩在信中给陈贵福说:“俺一味要求你来照顾俺,可哪想到前线战斗这么紧张残酷呀,俺好愧啊!就请你原谅俺这一回吧!希望你前线好好打仗,家里的事情由俺来照顾……”不久还给小陈寄来两双绣着“精忠报国”字样的鞋垫。

牢骚归牢骚,防守归防守,这里毕竟是战场,不是在家。沈长庚除了做好战士们的思想工作之外,还要带领大家布雷,主要是子母雷。一个大皮箱,打开是五颗子母雷,带着正负极电。沈长庚带着韦昌进走到左六号高地左前侧,将皮箱面对大冲沟的位置放好,然后把电台的电源接上子母雷的正负极。摆放好之后,两人隐蔽起来,通知张延景接通电源,一声巨响,地雷瞬间便被发射出去。

一个地雷平均发射40颗左右子雷,这让左六号高地“门脸”位置安全了不少。为了确保更大程度的预防,沈长庚还指挥战士们把手榴弹固定在一些路口,罐头盒放在路口,只要敌人过来就能听到。

在炮火连天的哨位上,连队通信员冒死为张延景送来了女友的绝交信。看完绝交信,张延景反而好了,他苦笑着对通信员说:“你他妈的真相,冒死给我送来这么个信。”